

何超蓮放閃 粉碎婚變傳聞

青蛙裝驚喜現身為竇驍慶生

■已故賭王何鴻燊千金何

超蓮2023年與內地男星竇驍在峇里島舉行婚禮，不過婚後因工作二人聚少離多，不時傳出婚姻亮紅燈。竇驍前日（15日）37歲生日，何超蓮以青蛙裝驚喜現身為老公慶生，力證婚變傳聞不實。

趙 雅芝細仔黃愷傑老婆湯暢，在社交平台分享竇驍的生日派對合照，相中所見，何超蓮身穿青蛙裝現身，為老公竇驍送上驚喜，兩人又甜蜜相擁齊齊吹蠟燭，何超蓮更深情望着老公，相當Sweet！

向華強太太（向太）早前拍片指「富家女和男演員鬧離婚」，外界猜測她暗示何超蓮跟竇驍傳婚變。影片一出何超蓮跟竇驍的名字登上熱搜，事件持續發酵，之後竇驍在微博發文說：「大家好，先在此向大家致歉，這兩天網路上的喧囂佔據了公共資源。其次我們本來不想回應這些莫須有的話題，沒成想事態變得越來越離譜。所以還望大家勿信謠勿傳謠。感謝。」

網民野生捕獲二人同遊

隨後何超蓮亦轉發了帖文，並表示：「感謝所有善意關心我們的朋友，也理解大家的好奇。但我們始終認為，感情的穩固與否，無需透過任何形式向外界事無鉅細地展示來證明。我們感情穩定。在此也呼籲大家，停止傳播不實訊息。」

而近月亦有網民捕獲竇驍與何超蓮同遊，包括在澳洲玩衝浪及在京都用餐等，網民均指二人期間不斷聊天，非常恩愛。

■何超蓮身穿青蛙裝現身。 小紅書



阿Sa孖粉絲遊蘇州 大閘蟹放題扮細食

藝人蔡卓妍（阿Sa）於社交平台，分享跟粉絲到蘇州遊玩的美好時

光片段，她寫道：「快閃蘇州之旅的碎碎念，所謂旅行，對我來說，其實是換個地方，吃吃、拍拍拍和玩桌遊，可以睡到自然醒，吃飽大閘蟹又一起聊天到凌晨，治癒的三天兩夜，已經想好下一次去哪了。」

片中見阿Sa跟一班好友遊走蘇州到處打卡，又享受了大閘蟹放題，她笑指雖然大家也表示吃得超飽，但其實她當時只得八成，只是不好意思跟大家講還可以吃多一碗蟹粉拌麵，果然是吃貨一名。有網民留言：「估唔到阿Sa咁食得。」「咁食得又瘦邊夠你玩！」

片中阿Sa亦跟大家分享護膚心得，她透露平日旅行也會帶備各種各樣護膚品，包括幾款補濕、面霜等，雖然看似誇張，但為了保持靚靚絕不能懶，而重點推介是她形容為「貴婦金字塔頂級抗老」的精華油，是她每天不可少的護膚秘笈，如此勤力護膚，難怪童顏能保持十年如一日了。



■阿Sa食極唔肥。

Ig圖片

王祖賢齊秦32年前同框照流出

現年58歲的王祖賢息影多年並移居加拿大低調生活，但仍有不少網民關注其動態，日前內地社交網有人貼出一張32年前，王祖賢與齊秦的合照，引起熱議。該網民表示自己意外在家中發現這張合照，直呼：「翻老照片才發現，齊秦和王祖賢1993年來過我家，只是那時我還沒出生。」相中三人圍坐喝茶，王祖賢身穿白色上衣，即使打扮簡單亦難掩女神氣質，而齊秦則坐在中間，手搭在王祖賢與友人肩膀上。

有眼尖的網民發現，照片下方



王祖賢為一代女神。
網上圖片

顯示了拍攝日期為1993年1月31日，正好是王祖賢26歲生日。另有人表示當時王祖賢與齊秦已傳分手，但依然能夠一起出遊、合照，相信是分手後保持好朋友關係。

古天樂林峯合唱新版《天命最高》

《尋秦記》電影版將於本月31日上映，主題曲《天命最高》由古天樂及林峯合唱，再度引發「尋迷」熱烈討論。談到今次錄製新版《天命最高》。林峯說，上次在紅館演唱會上合唱

《天命最高》，某程度上已為今次正式錄音作好熱身：「今次當然再認真啲，有重新編曲，今次都係warm up，同老闆合唱的warm up，我希望繼續有屬於我哋嘅歌，最好跳埋舞。」



■《尋秦記》電影版令人期待。
大會提供